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COMMISSION DE DISCIPLINE 
 

Procès-Verbal N° 03 : Séance du Mardi 06/09/2022 
- Traitement des Affaires – 

 

COMPETITION NATIONALE U15  ‘’ 2021/2022’’  
 

 3ème Phase  
 
 

 
 

1ère journée  

     Affaire N° 57Q : CF Akbou /JF Khroub                                                                                                 du 17.07.2022 

Avertissements : 
-DJAOUADOU Hanane Zahra Lic N° 09000029 (CFA) Avertissement pour (Comportement antisportif). 
-SALEM Djihane Lic N° 07000008 (JFK) Avertissement pour (Comportement antisportif). 

     Affaire N° 58Q: ASE Alger Centre / AFAK Relizane                                                                           du 17.07.2022 

R.A.S 

 

 
2ème journée  

     Affaire N° 59Q : JF Khroub / ASE Alger Centre                                                                                  du 20.07.2022 

Avertissements : 
-MENAOUI Razane Lic N° 07000095 (JFK) Avertissement pour (Comportement antisportif). 
-HAOUARI Malak Lic N° 09000085 (ASEAC) Avertissement pour (Comportement antisportif). 
Expulsion : 
-SRITANE Israa Lic N° 09000105 (ASEAC) Deux (02) matchs de suspension fermes pour fautes graves .ART94  

     Affaire N° 60Q: AFAK Relizane / CF Akbou                                                                                         du 20.07.2022 

R.A.S 
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3ème journée  

     Affaire N° 61Q : AFAK Relizane/JF Khroub                                                                                         du 23.07.2022 

Expulsion : 
-BASLI Abdelhamid Lic N° E-75000002 (JFK) Quatre (04) mois de suspension fermes de toute fonction 
officielle dont 02 mois sursis + 5.000 DA d’amende pour comportement antisportif envers officiel de 
match.ART102. (à compter du 23/07/2022). 

     Affaire N° 62Q: CF Akbou / ASE Alger Centre                                                                                    du 23.07.2022 

R.A.S 

 

 
 
 

 


